

МЫ - ГЛАЗАМИ СОБСТВЕННЫХ ДЕТЕЙ

Я предлагаю небольшую игру, которая поможет узнать, какими видят нас собственные дети.

Шаг 1.

Вырежьте вместе с ребенком из простой бумаги по 5 больших и по 5 маленьких кругов, треугольников и квадратов.

Шаг 2.

Предложите малышу по очереди сложить из них всех членов семьи, включая также и себя, используя для этого нужные элементы.

Шаг 3.

Порадуйтесь вместе, если получилось забавно. Запишите, сколько квадратов и треугольников взял ребенок, чтобы сложить каждого человечка.

Эту игру можно использовать и в том случае, если вам захочется узнать, как воспринимают дети своих новых знакомых.

Геометрические фигуры подсознательно ассоциируются у людей с теми или иными чертами характера. Недаром говорят: “Этот человек какой-то угловатый”. Круг символизирует женское начало, легкость, сочувствие, добродушие. Треугольник, напротив, мужественность, напористость, склонность к конфликтам и противоречиям. Квадрат обозначает стабильность, спокойствие, в крайних случаях - догматичность.

Для того, чтобы вам было легче “расшифровывать” человечков, предлагаем следующую таблицу:

Фигура	Много, по сравнению с другими фигурами	Мало или совсем отсутствует
Круги	Ребенок воспринимает данного человека эмоциональным, теплым, переживающим за окружающих. За этим также может скрываться мягкость, неспособность принимать решения и активно действовать.	От данного человека ребенку не хватает эмоционального понимания, общения, нежности, тепла и участия.
Треугольники	Ребенку кажется, что этот человек слишком сильно его контролирует, почти не предоставляя свободы. Больше доверяйте малышу, позволяйте ему действовать по собственному желанию.	Человек, изображенный ребенком, представляется ему творческим и очень интересным, а отнюдь не строгим и требовательным.
Квадраты	Данный человек представляется ребенку слишком замкнутым, отстраненным от его проблем. Малышу не хватает близкого общения.	Ребенку не хватает нежности и стабильности, а также уверенности в том, что этот человек его не подведет.

Конечно, нельзя быть слишком категоричным в выводах. Ведь здесь представлен не только сам тест, сколько игровой сюжет, построенный на его основе и разработанный Светланой Максимовой.

Желаю удачи!

Наталья Владимировна